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do número. Havendo número regimental de vereadores presentes sob a proteção de Deus dou por abertos trabalhos dessa sessão

ordinária. Coloco em apreciação a ata número 1810 da sessão ordinária realizada no dia 03-02-2026. ata foi aprovada por todos os

vereadores. Solicito ao vereador secretário que faça a leitura das correspondências. Ofício número 026-2026 Senhor vereador. em

atenção à indicação número 022026 apresentada por Vossa Excelência, que propõe a implantação de calçamento na Rua José

Aníbal de Paula, no trecho compreendido entre a residência da Senhora Edita dos Santos até a residência do último morador,

Senhor Elói Matana, informamos a solicitação foi recebida pela administração municipal. esclarecemos que a indicação foi

encaminhada ao setor competente para análise técnica e orçamentária, a fim de avaliar a viabilidade de execução da obra,

considerando o planejamento e as prioridades do município. Administração municipal agradece a sugestão e permanece à

disposição para quaisquer esclarecimento. Atenciosamente Luiz Carlos da Silva, prefeito municipal. Ofício número 027-2026

Senhor vereador em atenção à indicação número 01-2026 apresentada por Vossa Excelência, que sugere a implantação de

sinalização e marcação de vagas de estacionamento destinada a idosos e a pessoas com deficiência em frente ao prédio da

Prefeitura Municipal. Informamos que a solicitação foi devidamente recebida. Esclarecemos que o pedido foi encaminhado ao setor

competente para análise, a fim de verificar a viabilidade técnica e administrativa para eventual atendimento da indicação.

Administração municipal agradece a contri- contribuição e permanece à disposição para esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente Luiz Carlos da Silva, o prefeito municipal. Ofício número 028-2026 Senhor vereador em atenção ao pedido de

Providência número 012026, por meio do qual Vossa Excelência solicita a limpeza do terreno localizado na esquina em frente à

lavagem de Santo Antônio, na Rua Trevisan, Bairro Operário. Informamos que a demanda foi recebida e encaminhada ao setor

competente. Es esclarecemos que a referida limpeza será realizada na medida do possível, conforme a disponibilidade de equipes

de cronograma de serviços da administração municipal. Reiteramos os nossos compromissos e colocamos-nos à disposição para

sequer esclarecimentos adicionais Senciosamente Luiz Carlos da Silva, prefeito municipal. Senhor Presidente, eu, vereador

Luciano Padilha dos Santos, venho respeitosamente a Vossa Senhoria, de acordo com o artigo 82 do- do Regimento Interno,

requerer o espaço de grande expediente para me manifestar na sessão ordinária da s- do dia 18-02-2026 assunto de assunto

diversos assuntos de interesse legislativos de no- do nosso município. vereador Luciano Padilha dos Santos. passamos para a

ordem do dia. Coloco em discussão o projeto de lei do Legislativo número 3 de 2026. que dispõe sobre a concessão do vale-

refeição em pecúnia aos servidores do Poder Legislativo municipal. e revoga a Lei Municipal número 2555 de 13-02-2006, com o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. projeto está em discussão. coloca em votação. Quem concorda que permanece

como está e quem discorda que fica em pé. projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Coloco em discussão o projeto

de Lei do Executivo número 6 de 2026, que autoriza o Poder Executivo municipal a repassar valores à Associação de Bombeiros

Voluntários de Barracão. entidade da sociedade civil sem fins lucrativos para a consecução de an- de atividades de finalidade de

interesse público. até o limite fixado, com o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. O projeto está em discussão. coloca

em votação. Quem concorda que permaneça como está e quem discorda que fica em pé. projeto foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Coloco em discussão o projeto de Lei do Executivo número 7 de 2026, que autoriza o Poder Executivo

municipal a repassar valores à entidade da sociedade civil, sem fins lucrativos para a consecução de atividades de finalidade de

interesse público até o limite fixado com o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. O projeto está em discussão. coloca em

votação. Quem concorda que permanece como está e quem discorda que fica em pé. projeto foi aprovado por todos os vereadores

presentes. Coloco em discussão o projeto de Lei do Executivo número 8 de 2026, que autoriza o Poder Executivo Municipal a doar

o lote número 3 da quadra 3 da área industrial a empresa José Carlos de Campos ML, com o parecer da Comissão de Constituição

e Justiça. O projeto está em discussão. Palavra ao vereador Vilson. Senhor Presidente, colega vereadores para até aí pra aqui

presente eh esses dias já passou o projeto que foi lido. Tá o seu Zé e a família. Eu vo-, sou a favor, porque eu acho que tem que

ser a favor de progresso, organizações que ainda estão organizando a área industrial. Então o meu voto é a favor para que eh

construa alguma coisa lá, uma oficina e o senhor vai colocar a família, trabalhar e o barracão cresce e assim nós ficamos felizes. O

projeto continua em discussão. coloca em votação. Quem concorda que permaneça como está e quem discorda que fica em pé.

projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Coloco em discussão o projeto de Lei do Executivo número 9 de 2026, que

altera a redação da Lei Municipal número 3723 de 3-04-2025, com o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. projeto está

em discussão. coloco em votação. Quem concorda que permaneça como está e quem discorda que fica em pé. projeto foi



aprovado por todos os vereadores presentes. Coloco em discussão o projeto de Lei do Executivo número 11 de 2026. que altera o

quadro de cargos em comissão do artigo 19 e das tabelas de vencimentos constantes dos incisos 1 e 2 do artigo 24, ambos da Lei

Municipal número 234 de 20 de agosto de 2023, que dispõe sobre os quadros de cargos e funções públicas do município,

estabelece o plano de carreira dos servidores e das outras providências. Com o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

projeto está em discussão. coloca em votação. Quem concorda que permaneça como está e quem discorda que fica em pé. projeto

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Solicito ao vereador secretário para que faça a leitura do restante do expediente.

Pedido de providência número 02/2026. autor Luciano Padilha Luiz Santos, Secretário Jos Sales da Rosa Sr. Presidente, o

vereador que este assina vem requerer a Vossa Excelência que nos termos regimentais seja encaminhado ao Poder Executivo. O

seguinte pedido de informação de providência solicita ao Executivo Municipal que providencie a instalação de uma lixeira de grande

porta em frente à residência do Sr. João da Luz, popular conhecido como João Bigode. com o objetivo de atender a comunidade

local, considerando a necessidade de um ponto adequado para o descarte de resíduos sólidos, contribuindo para a limpeza urbana,

a organização do espaço público e a preservação da saúde e do bem-estar dos moradores justificativo a instalação de uma lixeira

de grande porta em frente à residência do Sr. João. mostra-se necessário em razão de inexistência de um local adequado para o

descarte de resíduos sólidos na região, o que tem gerado acúmulo de lixo em vias públicas e transtorno na comunidade local. Sala

de exceção Câmara Municipal de Vereadores de Barracão de fevereiro de Vereador Luciano Padilho dos Santos. Pedido de

providência número 32026 Autor Luciano Padilha dos Santos, Secretário Jo Sales da Rosa Senhor Presidente, o vereador que

esse assina vem requerer a Vossa Excelência que nos termos regimentais seja encaminhado ao Poder Executivo, o seguinte

pedido de providência solicita ao Executivo Municipal que providencia a realização de cascalhamento em melhorias no trajeto da

saída do bairro Operário até a propriedade do Senhor José Jacob, considerando que o as atuais condições de estrada apresentam

buracos e falta de manutenção, comprometendo a segurança e o acesso dos moradores e produtores rurais à sede do município.

Justificativa. O cascalhamento e as melhorias do trajeto se fazem necessária devido ao atual estado precário da estrada, que

geram riscos eminentes de acidentes, danos materiais e transtornos ao acesso diário. Essa situação compromete a mobilidade de

moradores e estudantes. Sala de sessões Câmara Municipal de Vereadores de Barracão, 10-02-2026. Pedido e Providência

número 42026 Autor Luciano Padilho Luiz Santos, secretário de Estados da Ra Senhor Presidente, o vereador que esse assina

vem requerer a Vossa Excelência que nos termos regimentais seja encaminhado ao Poder Executivo, seguindo o pedido de

providência solicita o Executivo Municipal que providencia a substituição da parada de ônibus localizada no bairro Operário, na

saída à Comunidade do Santo Antônio por uma parada de maior porte e com melhor estrutura. tendo em vista o grande número de

alunos que utilizam diariamente o transporte público no local justificativo. A substituição de referida parada de ônibus se faz

necessária em razão da estrutura atualmente ex- ex- existente ser insuficiente para atender à demanda de usuários, especialmente

nos horários de maior fluxo. como os de entrada e saída das aulas. Sala de sessões Câmara Municipal de Vereadores de Barracão

10-02-2026 Vereador Luciano Padilho dos Santos. Coloco em discussão o projeto de Lei do Executivo número 10 de 2026. que

dispõe sobre a concessão de vale-refeição em pecúnia aos servidores municipais. e revoga a Lei Municipal número 2552 de 20-01-

2006, com o parecer. da Comissão de Constituição e Justiça. projeto está em discussão. coloca em votação. Quem concorda que

permanece como está. E quem discorda que fica em pé. projeto foi aprovado por todos os vereadores, por exemplo.

Comunicações. Coloco à disposição dos vereadores o tempo de 10 minutos para os líderes de bancada e 8 minutos para os

demais vereadores, se assim o quiserem. Grande expediente. Coloco o tempo de 30 minutos do grande expediente à disposição

do vereador Luciano Padilha dos Santos. ao qual solicitou este espaço. Boa noite, Senhor Presidente. Boa noite aos colegas da

Casa. Boa noite ao pessoal que viu nos assistir aqui na na Câmara. todos os seus assessores. aos ouvintes da cidade

Primeiramente pessoal, nós eu. Quero deixar meus parabéns esse mês. Nós tivemos duas pessoas grandes ilustres da nossa

terra. Que foram campeões do rodeio da Vacari. Parei meizar porque eles são pessoal novo, jovem. E eles têm muito pela frente

para demonstrar meu parabéns pro Thiago Bergmann e por Luís o Tico. Bom. Esse mês seguinte e pessoal, eu tive. uma emenda

vinda. do deputado Afonso Motta. de cem mil R$ para Hospital São Valentim. Eh, não é muito mais gasto de hospital precisa estar

se reerguendo. Eu credito tero hospital. Já é a segunda emenda que eu consigo para o Hospital de São Valentim. E quero dar o

meu apoio muito bem, porque hospital, nós, nós, todos nós precisamos. A saúde de todo mundo precisa. É o dia que eu mais

precisei, eu precisei do hospital e fui bem atendido. Então. por aí que a gente tem que dar o valor pra se. tipo de a gente Quando

conseguir, tem que conseguir trazer, buscar algo. de melhor, não só para o hospital, mas para os munícipes. Pessoal. Eu faço parte

de um. de um grupo do WhatsApp. da Capela do Espigão Alto, mas que todos os colegas vereadores fazem. Pelo menos o que eu

sei, né? Se tem algum desculpe. E o pessoal reclama muito. das estados E com razão. Eu não vou reclamar de dessa

administração. Mas essas recomendações vendemos de muito tempo. E eles dizem assim. que entra a um e isso é outro, ninguém

faz nada. Nós devíamos dar uma olhada melhor para essa comunidade se reunirmos. E está na hora dessa comunidade que ela

abge várias comunidades. Aja Sagar Família, Linha Tonial Linha Ipiranga. Aparecida O o Monte Alegre, ela é grande, tem são

bastantes estados. É uma opunidade enorme. Precisa se dar uma olhada melhor. Aquela comunidade precisa de uma patrola. É



um distrito, nem para dizer que é uma comunidade, é um distrito do nosso município. Primeiro o distrito. secunidade precisa de uma

patola só para eles. Eu acho que devia uma patrola ficar lá, nem pra cidade. apenas que fornecesse o necessário. e que essa

máquina. ficasse lá dando apoio a todo o pessoal. Ali vai caminhão que precisa de ser puxado a certos lugar. Ali um ca- um colono

precisa e teve os amigos meus que foram tentar sair da lavou caminhão carregado só e não conseguir um caminhão carregado de

boi. Eu sei que já não conseguiu subir em certos lugar. Então Tá na hora de se começa a se pensar uma patrola só para aquela

para o distrito do Espião Alto. Pra ver se consegue obter. Nós temos que dar mais apoio que o pessoal novo está indo embora do

do interior. O pessoal não quer mais ficar. A nossa comuni- comunidade está diminuindo o interior. Nós não temos mais ninguém

que quer ficar no interior. África e nem estrada tem. termina com um carro. E ninguém tá vendo isso. Todo mundo tá indo embora.

Ninguém faz nada pelo Barraca falou isso não, eu não estou falando isso pra mim e não estou falando para nenhum administrador

para ninguém. Estou falando isso que eu ouvi deles de muitos. Então tá na hora de começar a ver. Aquela região precisa, como é a

região dá certo, também precisa, mas ali aquela região é muito grande de área de sensação de estrada e longe, eles precisam.

Então se deve ao tempo conferir e eles terem uma máquina só pra eles lá. Por esse tempo, principalmente uma patola que ela

arruma a estado, ela puxa, faz qualquer serviço. A respeito de da estada da saída para Santo Antônio aqui da Serra. Eu acho que

ela é uns 300 metros. Tá na hora de fazer uns tris cabermola. Então eu vou procurar essa semana a administração. E E botar uma

abita ali, principalmente da da saída do calçamento até na entrada do senhor Juca Jacob. Porque o pessoal no momento mais de

poeira Ali tem criança, o tio encarga em umas casas ali tem estão com criança recém-nascida. É tem uma das casas que o rapaz é

motorista da ambulância aqui da prefeitura. a mulher dele não, não aguento ter que ficar o dia inteiro fechado quinta a poeira.

Pessoal não aguenta mais ali entre a poeira. É fácil de resolver, colocar uns três caber e colocar 100 bits se não quiser, se não dá

pra fazer um calçamento. Se a carroceria melhor. Pela pra você resolve um pouco, imposta muita água ali. Alguma coisa tem que

ser feita. Que ali tem muita gente de vários moradores, numa banjo de 2, 3 moradores. Ele tem mais de duas 20 famílias ali. Que

moram naquela região e eles precisam eles e eles disseram que deve falar comigo. Nós não aguentamos mais a poeira que não é

a poeira, é poça d'água, não dá para sair lá também se precisa que eu fiz o pedido. da guarita. As mães têm quatro, cinco crianças.

Choveu, eles precisam de um abrigo para pegar o ônibus pra ir pro colégio. Preciso de uma lixeira maior, porque eles não têm cada

um em sua porta uma lixeira. O lixo está indo lá, vai cachorro, vai parasita, daí se alojam lá. isso vai se tornando uma coisa de

cada. dando mal cheiro. É uma coisa que tudo é. É fácil de fazer. Basta um pouquinho querer, né? Então É isso. E assim pessoal

Estava falando essa semana com deputado Gilmar S Sela, agora em março. Nós teremos carretas de saber que se for um pedido

meu no começo da quando eu entrei pra vereador, um dos meus meus primeiros pedidos. Foi Pequivo município de Barracão,

Carretas do Saber. E eu fui até o prefeito e ele me atendeu. Ele tem que partir dele o pedido e ele disse não, eu faço o pedido. E

ele fez o pedido e nós fomos contemplados no sorteio. da mecânica automotiva. Pessoal novo quiser fazer e para fazer. Se não me

engano, tem três turmas set estou vendo os dias que Que vai ser feito as inscrições, mas na rádio deve dar uma coisa. Foi até um

pedido que eu fiz pro Gil-, o deputado Gilmar Sela e ele me atendeu. Se não vamos fazer o melhor. Nós fomos contemplados

nessa primeira. Primeira rodada. Então é uma coisa que vem os os estudos a gente. eh ter aprendido nada demais. E também com

o do deputado Gilmar Sela. Consegui, conseguimos. Ele conseguiu uma emenda de que veio para Pinhal da Serra. É o projeto da

ponte que liga Barracão, que que não só resolve ajuda os agricultores. De lá e nem de cá, mas de toda a região tem do barracão, o

pessoal que planta na Pela Serra Geraldo tem dele dentro de várias cidades. que precisa. Então ela já está no papel e certamente

com o tempo, não há ponta grande. nós temos que ele sai E a coisa tem que sair do papel para depois seguir o seu ritmo. E muito

obrigado a todos. Muito obrigado por fazer presente. Obrigado, Sr. Presidente. Encerrada a pauta do dia, convoco os colegas para

a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 03-03-2026 às 19h e mais nada havendo para tratar sobre a proteção de

Deus, dou por encerrada essa sessão ordinária.


